

# 爱车路边过夜 车窗全被砸碎

## 停车最好找个有监控的地

近日,市民李先生很是烦闷,好好的车放在小区的门口,一夜之间就面目全非了,车窗玻璃全被砸了,李先生别提多郁闷了。

李先生说,18号晚上,他回家比较晚,当时开着车在小区内转了一圈都没有找到停车位,无奈之下只能把车停放在路边,想着路边停放的车辆很多,不会出现什么意外,李先生将车停放在距离小区30米远的路边后就回家了,第二天早上当他打算开车去上班的时候,看到停放在路边的车整个人都傻了,四个车门的车窗玻璃均被砸碎,车旁散落了大量的玻璃碎屑,经过前后查看,只有他这一辆车出现这个情况。发现车窗被砸后,李先生立即打开车门查看,发现车内手



套箱的现金和一些比较贵重的物品均还在,实在不明白砸窗者本着什么心态。

李先生觉得有些憋屈,“当时特意找了个不碍事的地方停的车,不知道车怎么就无缘无故的被砸了,我也没有得罪什么人,不知道是谁的恶作剧。之前经常把车停小区门口,也没

出现过意外。当时停放车辆的地方还没有监控,就是想要找到砸车的人都是一件困难的事,一直到现在我都没有想通为什么别的车都好好的,唯独我的车被砸了,想想也真是够倒霉的。就当是破财免灾,花钱买个教训吧。”李先生说道。

(记者 王龙飞)



孩子自理能力差 家长言传身教忙

## 5岁娃学做家务活

家住市中区苹果花园的张女士,孩子从小跟奶奶长大,张女士夫妇二人将孩子接回家后,发现孩子动手能力极差。担心孩子患上“公主病”,便利用闲暇时间,为孩子开设“家务课”。

雯雯(化名)今年刚5岁,前几年张女士因夫妻二人的生意刚刚起步,孩子自打出生后就由奶奶喂养,他们只是抽空回家照顾。由于丈夫是独生子,再加上本就是“隔辈亲”,奶奶在照顾雯雯的过程中则更加的无微不至,平日里的生活起居通通不用张女士夫妻过问。

前段时间,两人的生意渐入正轨,雇来的几名店员已经可以独立的完成工作流程。张女士便将孩子从婆婆处接了过来,打算他们自己带一段时间。“刚开始的时候,跟孩子之间还有些陌生。但熟识后,发现孩子经常没有征兆的任性,并且生活能力相当差,发现问题后,我们两人便赶紧为孩子量身定做了一套‘家务课’计划。”张女士说。

家务课的内容很简单,就是教孩子叠被、整理被褥、收拾碗筷等孩子力所能及的事情。刚开始的时候,雯雯也确实表达过抗议,并拒绝学习,起初张女士也没有像其他人那样给予相应的奖励政策,而是不停地进行言传身教,让孩子从潜意识中认为这就是她应该做的。功夫不负有心人,经过长时间的言传身教,雯雯终于肯开始自己做一些力所能及的事情了。在这期间,张女士也始终不停地在她旁边进行鼓励。现如今,两个月时间过去了,5岁的雯雯已经能够自己做一些力所能及的事情,奶奶得知这一情况后,也对张女士的做法赞不绝口。

(记者 王龙飞)



21日上午,汉庭酒店12名员工来到鸿禧公寓,给老人送去米、面等生活用品,向老人们送去关怀和祝福。

(记者 马高潮 摄)

## 贴小广告租房

### 电话快被打爆

不堪其扰 费劲再揭掉

近日,市民张先生为了尽快将自家的房子租出去,就在房子的周围贴了数十张租房的小广告,房子是很快租出去了,可打听房子信息的电话每天还是很多,让他很是头疼。

张先生在市中区商城有一套老房子,一直搁置在手中没有租出去。前段时间,张先生去打印社印了数十张租房广告,在最下面附上了自己的电话,用一个晚上的时间,将广告全部贴在了房子周围。

没想到贴上广告的第二天一早,就有人打电话询问租房一事,这让张先生感到十分欣喜。“看到打电话的人这么多,本来还想在公示价格的基础上稍微降一些,现在看来是没这个必要喽。”张先生说。仅在当天,打来电话的就有10多个,第二天差不多也有10个,经过再三挑选后,张先生在第三天与一位来自济宁的房客签订了房屋租赁合同。拿到首批租房款的张先生回家后跟家人吹嘘,说自己的这个贴小广告的主意。

房子租出去后,每天还是会有多个电话打来,其中还有几家房屋中介公司的电话,接连几天均是如此,这让平时工作本就很忙的张先生很是烦躁。“本来就想图省事,如今事儿是省了,但没想到会落个这样的结果。”忍了几天后,张先生只好又回到出租的房子附近,按照前几天自己所走的路线,将之前所贴的小广告全部揭掉。碰上粘的太紧的,只好用水笔将电话抹掉,这一工程,持续了将近三个小时。事后,张先生感叹道:“做什么事还是应该按照正常的方法。”

(记者 王龙飞)

自中学起同学友谊16年

## 俩挚友选择同一天登记结婚



家住薛城区燕山国际小区的小刘和小徐是多年的至交,两人从初中就成了死党,如今,两人友谊已经长达16年,感情自然深厚,为了纪念彼此的友谊,两人竟然选择同一天和各自的爱人去婚姻登记处登记。

小刘表示,和小徐之间的友谊是

从16年前开始,虽然这么多年来,两人曾在不同的地方求学、打拼,但是分分合合的生活却依旧没有改变哥俩的感情。两年前,大学毕业后一直在外地工作的小徐回到了家乡,那时候,小刘和小徐都没有找到另一半,为了打发无聊的时间,两人只要一有空闲就聚在一起,直到一年前,两人分别找到了人生的另一半,大家相互介绍认识,哥俩的女友竟然在他们的影响下也成了闺蜜。

眼看着两人都到了要成家的年龄,在双方家人的催促下,两人都决定在今年结婚,举办婚礼的日子一个选在11月,一个选在12月,虽然婚礼不是同一天,但是为了纪念两人多年来的友谊,小刘和小徐决定要在同

一天带着各自爱的人去登记结婚。

“兄弟这么多年的感情,大家有过欢笑有过泪水,为了纪念我们的友谊,我们决定要在同一天结束我们各自的单身生活。”两人的决定分别得到了自己女友的同意。大家相约要在这个月下旬选择一个良辰吉日去登记结婚。

“之所以选择这样的方式来纪念我们的友谊,主要还是考虑未来的日子里,我们都有了家庭,希望我们的友谊不会随着时间的流逝变淡,相反希望这种友谊会跟随时间的脚步越来越深厚,希望若干年后,我们会因为这样一个共同的特殊日子而感到高兴。”小刘表示。(记者 董艳)

大家拍

来稿邮箱

zzwbsq@163.com